

砸车窗窃物隐身 巷道内束手就擒

海流图讯 近日,巴彦淖尔市乌拉特中旗公安局抓获一名砸车窗窃车内财物的犯罪嫌疑人。

7月31日夜间到8月1日下午,海流图镇连续发生多起砸车窗窃车内财物案件,扰乱了小镇夏季里的宁静。

接到报案后,该局迅速启动合成作战机制,刑侦、网安、情报、派出所等警种互相协作配合展开侦查工作,利用遍布大街小巷的天网和雪亮工程的视频监控,研判组民警观看大量视频,从中抽丝剥茧,最终找到了犯罪嫌疑人蛛丝马迹。从视频监控里大致掌握了嫌疑人骑摩托车活动范围,发现该嫌疑人体态中等较瘦、戴黑色帽子、黑褂子、黑裤子、黑鞋、白袜子,骑一辆弯梁黑

色摩托车。

晚上8时15分,副政委高慧卿、刑侦副大队长刘占河在该局合成作战室统一指挥调度,由刑侦、海镇派出所、海镇西街派出所抽调五十多名民警组成抓捕组,在王普军教导员带领下,分别身着便衣赶赴嫌疑人曾经出现的路口和巷道,晚上8时30分,各组民警向指挥部报告全部就位。民警一双双犀利的眼睛穿过路灯下的夜幕,紧盯来来往往的行人和摩托车驾驶员,要从茫茫人海中揪出这个砸车窗窃财物的贼。

晚上9时50分,在畜产路口排查的王栋小组发现,疑似嫌疑人驾驶摩托车自西向东急驶而过,立即在工作群呼叫支援,在

东侧汽车站路口一组民警迅速响应合围过来,两组民警路上相遇没有发现疑似嫌疑人,而视频研判组准确地捕捉到这辆摩托车的行踪——一半路上从妇幼保健院西巷道拐入交流会会场。视频研判组反馈给追踪两组民警后,追踪组民警兵分三路,留两人在路口把守,两人进会场找人,两人沿路排查摩托车,这时指挥部将技术处理后监控里嫌疑人帽子和摩托车的细微特征发到工作群中,让参战民警熟记于心。二十分钟后,交流会会场停放的三百辆摩托车排查完毕,民警没有发现特征与嫌疑摩托车一致的。

指挥部调整策略,要求各组在路口留一人守候观察,其他民警回家或单位换乘摩

托车,在昨晚嫌疑人出现过的巷道巡查,编织一张蹲守巡逻呼应、动静结合的捕贼天网,力争瓮中捉鳖。当晚10时35分,刑侦大队民警白宇伦、塔拉在杭盖街川菜馆巷道内发现匆忙赶路的疑似嫌疑人,遂表明身份近前盘查,没想到此人撒腿就跑,两个民警迅速追赶,不到一百米就将嫌疑人制服按倒在地,民警在嫌疑人身上搜查到作案工具弹弓和钢珠。

经讯问,犯罪嫌疑人任某某(41岁,海流图镇人)交代了戴前进帽遮挡不让监控拍到脸,踩点后用弹弓和钢珠打碎轿车副驾驶玻璃,盗窃数起车内皮包现金2900元及财物的犯罪事实。案件还在进一步审理中。(侯占文)

“技痒”难耐伸贼手 “故伎”重施美梦休

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市公安局海拉尔分局刑警大队在2天内连续侦查取证,排查近50余人,蹲守30个小时,果断出击,抓获一名有多次盗窃前科的犯罪嫌疑人,破获一起盗窃案,全额挽回损失人民币2万元。

近日,巴某来到该大队报案称:其停放于海拉尔区一旅店门前的摩托车被盗窃,涉案价值人民币2万元。刑警大队迅速出警,经调取旅店周边视频监控发现,不具备侦查条件,其中一个距离中心现场80多米的摄像头因相隔太远拍摄的画面非常模糊,无法辨别比对,只能大概辨认嫌疑人的穿着特征。

侦查员围绕中心现场,扩大视频查找范围,对嫌疑人进行轨迹还原,经工作,将其落脚点锁定,并搜集了近50人的重点排查对象,梳理后将排查范围缩小至7人。侦查员逐一走访排查最终锁定了两名具有盗窃摩托车犯罪前科人员具有重大作案嫌疑。经查,两名嫌疑人同住一家旅店中,为了尽快确定作案人数,消除流窜犯罪的隐患,侦查员连续在二人住宿的旅店蹲守30个小时,找准时机果断抓捕,成功将张某某、于某抓获。

经审讯,民警排除了于某的作案嫌疑,张某某如实供述,近日,其途经海拉尔区,恰巧找到小区务工的机会,在此期间,他发现一家旅店门前看到一辆“价格高,好变现”的摩托车的轮胎未上锁,于是“技痒”难耐,在附近观察了2分钟后,仅用十几秒就完成了拆线对火开锁、盗窃摩托车的犯罪行为,然后,其利用周围停放的轿车遮挡,从小胡同将摩托车转移,藏匿在一处拆迁区内,打算日后将其转移到莫尔道嘎镇销赃变现。

目前,犯罪嫌疑人张某某因涉嫌盗窃罪被公安机关依法刑事拘留,被盗窃的摩托车被刑警大队查获扣押,案件正在进一步侦查中。

(马岩 毕莹)

面对情敌气难按

鄂尔多斯讯 日前,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队快速处理一起持刀伤人案。

当日,该大队接到110指令,称在东胜某小区发生一起持刀伤人事件,请求出警。该大队七中队民警接警后,立刻赶往事发现场。民警到达现场时,发现犯罪嫌疑人右手持刀站着,刀上沾有血迹,旁边躺着另一名男子,疑似受伤。民警发现现场情况十分紧急,为避免扩大影响,便第一时间疏散周围群众,对犯罪嫌疑人进行围控,民警通过

一只蟑螂起纠纷

牙克石讯 近日,呼伦贝尔牙克石市人民法院以故意伤害罪判处李某某有期徒刑8个月,缓刑1年。

2018年11月19日18时许,陈某甲在牙克石市某商店因买的东包装内有蟑螂一事,与商店经营者陈某乙发生争执。陈某乙打电话让其哥哥陈某丙过来,陈某丙将李某某一同领来,李某某用脚踢踹陈某甲,将其打伤。经鉴定,陈某甲头部创口长度达1.9cm,评定为轻微伤;腰1-4椎体右侧横突骨折、

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队查获一起酒后使用伪造驾驶证、行驶证、驾驶报废机动车违法行为。

当晚8时50分许,该大队民警在大杨树东盛世桃源宾馆附近设卡,盘查过程中,民警示意一辆小型客车靠边停车接受检查,

挥刀行凶酿血案

喊话的心理战术,仅用三分钟便将其进行控制,并及时收集现场证据,快速将另一名受伤男子送往医院进行救治。

经了解,持刀男子是因为妻子与被害人出轨,双方在解决感情纠纷时,被害人多次言语刺激了嫌疑人,事发当天,被害人饮酒后,又来到嫌疑人楼下叫骂,嫌疑人忍无可忍,便背上事先买好的一包工具,来到楼下,将被害人头部胸部等多处砍伤。

目前,案件还在进一步审理当中。

(高丽)

伤人触刑终受审

评定为轻伤一级。案发后,双方自行达成协议,陈某甲对李某某的行为表示谅解。

法院审理后认为,被告人李某某不能冷静控制自己的情绪,故意伤害他人身体,致一人轻伤一级,其行为已构成故意伤害罪。被告人李某某到案后,能如实供述,依法可以从轻处罚。案发后,被害人李某某对被告人的行为表示谅解,被告人李某某系初犯,经所在社区进行矫正评估后,同意对其适用社区矫正,依法可对其适用缓刑,遂依法作出上述判决。

(贾玉萍)

男子“胆大”无下限 违法开车难过关

不想车还没停稳,驾驶员竟突然打开车门跳车,拔腿就跑,民警见状上前一把将其拉住,眼看逃跑无望,该驾驶员又撒泼打滚躺在地上拒不配合,民警只好采取措施,将浑身酒气的周某控制,并带至医院进行强制抽血检测。经齐齐哈尔和平医院司法鉴定中心鉴定,被鉴定人周某血液中检出乙醇含量为

44.35mg/100ml,已构成饮酒驾驶机动车。后经进一步调查,令办案民警万万没想到的是,周某不仅酒后驾车,驾驶的还是报废车辆,更有甚者,其出示的驾驶证、行驶证均为伪造。经查,交警部门对周某采取了车辆、证件暂扣措施,并处以罚款9000元、行政拘留15日的处罚。(崔伟)

撞死骆驼驾车逃逸



巴彦浩特讯 近日,阿拉善盟阿左旗公安局交警快速破获一起涉嫌交通肇事逃逸案。

当日,阿左旗公安局交警大队苏宏图中队值班民警接到辖区牧民报警称:省道S312

线219公里处路段有两峰骆驼被撞,肇事车辆已逃逸,请求处置。

警情就是命令,中队迅速组织民警赶赴事故现场。经初查,现场位于省道S312线219公里处,被撞牲畜已死亡,道路南侧路基下散落着肇事车辆部分碎片。细心的民警通过勘查现场及提取现场车辆遗留碎片和询问周围目击者,初步确定涉嫌逃逸车辆为红色重型货车,其前保险杠、

心虚辞职难匿踪迹

左前灯及挡风玻璃有不同程度受损。已沿省道S312线向临河方向驶离。

在对案情进行分析后,中队长立即向大队汇报情况,沿S312线由西向东朝临河方向追寻涉嫌逃逸车辆,而后迅速部署警力,并兵分两路,对涉嫌逃逸车辆进行拦截。功夫不负有心人,终于在沿线视频资料调取中排查到第57辆嫌疑车时,民警在与该车辆所有人取得联系后得知,其雇用的货车司机于当天清早来电话,无故辞职不干了,民警心头一紧,发现了端倪。民警立即与该辞职司机电话联系,并发现其言语支支吾吾、闪烁其词。民警加大提问力度,并向其告知法律后果,终于在民警多次辗转及调查取证之下,该违法犯罪嫌疑人张某某承认其驾驶一辆车号为蒙LXXXXX的红色解放牌重型半挂牵引车沿阿左旗境内S312线219公里处将两峰骆驼撞死后驾车逃逸的违法事实,并主动回来配合办案民警调查,之后,

向办案民警详细交代了事故发生的全部经过。

在得知肇事车辆被交警成功查获后,牧民群众对交警的出警速度、办案效率给予充分赞扬,在事故中痛失牲畜的牧民拉着民警的手,激动地说:“作为牧民,牲畜是家里的重要劳动力和经济收入来源,如果没有你们及时帮助,我们的损失恐怕无法挽回,真的要好好谢谢你们!”在指认现场时,民警利用围观牧民群众较多的有利时机,有针对性地开展了交通安全宣传,教育牧民群众看管好自家牲畜,一旦发生事故,应立即报警。

(陈多姿)

